Задание №1 (1 балл)
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Определите диаметр одного шарика.

Ответ:

Задание №2 (2 балла)
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Определите, чему будет равно удлинение пружины данного динамометра, если к нему подвесить тело массой 300г.

Ответ: 

Задание №3 (3 балла)

[image: image3.png]


Определите плотность тела, если известно, что его масса равна 85г.

Ответ: 

Задание №4 (4 балла)
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Считая, что данный брусок изготовлен из дерева плотностью 500кг/м3, определите его массу.

       Ответ: 

Задание №5 (5 баллов)

Определите жёсткость пружины динамометра, если известно, что к нему подвесили груз массой 100г.
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Ответ:

